

Datum: 16.06.2025



(slika je simbolična)

[Komplet orodja za palico](#)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo!

Spletna brez DDV: **64,13 €**

Spletna cena z DDV: **78,24 €**

Na zalogi

Komplet orodja za palico je nepogrešljiv dodatek za zbiralnike prahu, na voljo v dveh različicah: WAND TOOL KIT Ø38 SPARE PART KIT in WAND TOOL KIT Ø51 SPARE PART KIT HQ. Ta profesionalni komplet omogoča učinkovito čiščenje različnih površin z ergonomsko oblikovano palico in raznolikimi nastavki. Primeren je za zahtevno uporabo v profesionalnem ali domačem okolju, zagotavlja dostop do težko dosegljivih mest in prilagodljivost različnim čistilnim nalogam. Komplet se odlikuje po robustni konstrukciji in visokokakovostnih materialih.

Profesionalni komplet orodja za palico - Vaš nepogrešljivi pomočnik pri čiščenju

Komplet orodja za palico predstavlja vrhunsko rešitev za vse uporabnike zbiralnikov prahu, ki si želijo učinkovitega in temeljitega čiščenja. Na voljo v dveh različicah - WAND TOOL KIT Ø38 SPARE PART KIT in WAND TOOL KIT Ø51 SPARE PART KIT HQ - ta komplet ponuja prilagodljivost in moč za obvladovanje najrazličnejših čistilnih izzivov.

Univerzalna rešitev za vse čistilne potrebe

Ne glede na to, ali ste profesionalni čistilec ali zahteven domači uporabnik, ta komplet orodij izpolnjuje vse vaše potrebe. Ergonomska zasnova palice omogoča udobno rokovanje in enostaven dostop do težko dosegljivih mest, kot so visoki koti, ozki prostori med pohištvo ali pod njim. S tem kompletom boste zlahka očistili vse od talnih površin do sten, stropov in celo najbolj zapletenih arhitekturnih elementov. Različni nastavki, ki so vključeni v komplet, omogočajo prilagajanje različnim površinam in vrstam umazanije. Od mehkih ščetin za občutljive površine do trdnejših nastavkov za trdovratno umazanijo - ta komplet ima vse, kar potrebujete za popolno čistočo.

Tehnična dovršenost in kakovost

Komplet orodja za palico se ponaša z robustno konstrukcijo, izdelano iz visokokakovostnih materialov, odpornih na obrabo. To zagotavlja dolgo življenjsko dobo in zanesljivo delovanje tudi pri intenzivni uporabi. Ergonomska zasnova ni le estetska, temveč tudi funkcionalna, saj zmanjšuje utrujenost pri dolgotrajnem čiščenju.

Različici kompleta se razlikujeta po premeru nastavkov in teži. WAND TOOL KIT Ø38 SPARE PART KIT tehta 1.294 g in je pakiran v embalaži dimenzij 180 × 690 × 90 mm, medtem ko WAND TOOL KIT Ø51 SPARE PART KIT HQ tehta 1.917 g in prihaja v nekoliko večji em

Specifikacije

Dodatek za	Zbiralniki prahu WAND TOOL KIT Ø38 SPARE PART
Variacija izdelka	KIT / WAND TOOL KIT Ø51 SPARE PART KIT HQ
Bruto teža artikla	1,294 g / 1,917 g
Višina embalaže	110 mm / 90 mm
Širina embalaže	180 mm
Dolžina embalaže	690 mm / 780 mm

balaži dimenzij 180 × 780 × 110 mm. Ta razlika omogoča izbiro najprimernejše različice glede na vaše specifične potrebe in kompatibilnost z vašim zbiralnikom prahu.

Vsestranska uporabnost

Komplet ni omejen le na eno vrsto čiščenja. Uporablja se lahko za odstranjevanje prahu, pometanje, sesanje in celo za čiščenje težko dostopnih mest v industrijskih okoljih. Njegova združljivost z različnimi zbiralniki prahu ga naredi izjemno prilagodljivega in uporabnega v številnih situacijah.

Z izbiro tega profesionalnega kompleta orodja za palico boste občutno povečali učinkovitost vašega zbiralnika prahu in olajšali vsakodnevna čiščenja. Naj bo to v poslovnih prostorih, proizvodnih halah ali v udobju vašega doma - ta komplet bo postal nepogrešljiv del vaše čistilne opreme, ki bo poskrbel za brezhiben in higieničen prostor z minimalnim naporom.
